

Дуб'ОК

6+

выпуск №3

октябрь 2021- февраль 2022 г.

Официальное печатное издание МКОУ «Дубовоовражская СШ»



Здравствуйте, наши дорогие читатели!
Приветствуем Вас на страницах очередного выпуска, поздравляем с прошедшими зимними и наступающими весенними праздниками.

В новый календарный год мы вступили с позитивом и теми результатами, о которых хочется вам рассказать.

Так, в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образования в Светлоярском муниципальном районе на 2022-2024 гг. были выделены средства на проведение ремонтных работ: на утепление пристройки туалета, установку нового септика, обустройство медицинского кабинета, на ремонт теплоузла с установкой автономной системы водоснабжения. На данный момент подрядчиками ООО «Ремстроймонтаж» и ИП Сапельников И. И. все запланированные ремонтные работы выполнены в полном объеме. Теперь в туалетах не только тепло и чисто, но и идет горячая вода, что делает жизнь в школе еще более комфортной.



Медицинский кабинет разделен зонами для различной работы специалистов, раковины и водонагревателем.



1. В феврале педагогами школы и учениками была проведена акция по сбору макулатуры, в результате которой было собрано 380 кг. макулатуры.

Поэтому уважаемые родители и жители села, мы обращаемся с просьбой об оказании помощи в сборе макулатуры для школы (бумага, газеты, книги, картон)

Средства, полученные при сдаче бумаги, будут использованы на покупку спортивного инвентаря и того, что необходимо в школе.

- ❖ Вместе мы - сила!!!
- ❖ На встречу с прошлым.
- ❖ Не только уроки
- ❖ Первый раз- в первый класс!
- ❖ Умеем учиться- умеем отдыхать
- ❖ Взгляд в будущее!
- ❖ Слова благодарности

На встречу с прошлым

Всё дальше отходит от нас дата 2 февраля 1943 года – день победы в Сталинградской битве. Наше поколение не проникнуто тем временем, теми надеждами и страхами. Как рассказать нашим детям о Великой победе на Волге? Какие найти слова, чтобы поведать школьникам о страдании людей, что пережили то время. В нашей школе очень важную роль в развитии нравственности и качеств личности играет посещение учащимися школьного музея

Так, 2 февраля 2022 года ученики 6 «а» и 10 классов посетили музей Боевой и Трудовой славы МКОУ «Дубовоовражская СШ». Ребята узнали много нового о событиях Сталинградской битвы, о подвиге русского солдата, о мужестве наших прадедов. Экскурсовод Бухарева Татьяна Сергеевна рассказала о событиях, происходящих под с. Дубовый Овраг в августе 1942 года, о боевом пути 15 гвардейской стрелковой дивизии, о бессмертном подвиге М.П. Хвостанцева.



Стенды музея напомнили его посетителям о защитниках нашей Родины. С большим интересом ребята рассматривали экспонаты, среди которых: каски, гранаты, пушечные гильзы и мн. др.

Посещение школьного музея вызвал у детей большой интерес. Для каждого из них очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиг, не жалея себя ради спасения товарищей, спасения своей Родины, спасения сегодняшнего поколения!

Не только уроки... Воспитательная работа.

Новый год ознаменовался особым почтением памяти великого русского поэта А. С. Пушкина-благодаря Пушкинской карте учащиеся с 14 лет могут посещать учреждения культуры и наши ученики уже съездили в НЭТ, Театр музкомедии , ТЮЗ.

Кроме того, в феврале в школе прошли «Пушкинские чтения», на которых ребята смогли продемонстрировать способности выразительного чтения стихотворений.

Также в январе прошел «День студента», на котором команды старшеклассников представили вузы и смогли почувствовать себя студентами.



Прошедшие в январе выборы Президента школы показали не только хорошую активность ребят, но и желание сделать школьную жизнь интереснее и насыщеннее.

Теперь на этой должности Гуторов Вадим, ученик 10 класса, который собрал и подготовил все предложения ребят. Предложения были поддержаны педколлективом и директором.

Первый раз — в первый класс



Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021г. №286 «Об утверждении федерального государственного стандарта начального общего образования» предусмотрено введение нового ФГОС с 1 сентября 2022 года.

В новом учебном году мы планируем принять 22 первоклассника – это дети в возрасте от 6,5 до 8 лет. С 1 февраля начала работу «Школа будущего первоклассника». Занятия по обучению грамоте, математике и общему развитию (лепка, рисование, моделирование) проходят один раз в неделю под руководством педагога Тюсовой Натальи Николаевны.

Предусмотрена оценка готовности ребенка к школе, которая будет проводиться только при наличии согласия родителей (законных представителей).

Данный вид работы будет проведен совместными усилиями педагога, педагога-психолога и учителя-логопеда. Родители получают возможность консультирования с данными специалистами. Занятия продлятся с февраля по май. С началом летней оздоровительной работы работа продолжится в новом формате на базе летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием. Каждый из нас заинтересован в том, чтобы ребенок чувствовал себя комфортно в школьной среде и был готов к новым видам деятельности. Прием документов для зачисления в первый класс стартует 1 апреля. Вся необходимая информация размещена на сайте образовательной организации.

Умеем учиться — умеем отдыхать!

Перед Новым годом воспитанники кружков выехали в Светлоярский краеведческий музей на интересный квест с участием Деда Мороза и Снегурочки. После участия в литературном конкурсе «Пушкинские чтения», организованного в школе, юные художники сами предложили нарисовать портрет Пушкина, заодно изучив и пропорции изображения человеческого лица. У детского объединения «Акварелька» уже есть немалые достижения. В октябре прошлого года работы воспитанниц Магомедовой Саният и Гулян Дианы заняли первые места на Международном конкурсе «Код мироздания», проводимом во Владикавказе.



Конкурс проводился в очном режиме и членами жюри были профессионалы- члены союза художников из Санкт-Петербурга и Казани. В январе в г. Волгограде проводился очный Всероссийский конкурс «Новогодний марафон» и воспитанники кружков дополнительного образования привезли восемь первых мест и одно второе. В номинации «Рисунок» первые места заняли Магомедова Саният, Каменева Ксения, Газиян Диана, Топиян Карина, Брындина Валентина, второе место- Косимова Шейра, в номинации «Поделка» - первое место Атаян Виктория (Руководитель Боровицкая Ю. В.) Кружок «Валяние из шерсти» был представлен Севрюгиной Мариной, которая заняла первое место в номинации «Поделка». Руководитель Гриднева А.В. Педагоги тоже не отстают от своих воспитанников в работа кружков была представлена Ю. В. Боровицкой на Международной образовательной конференции в Консерватории им. П. Серебрякова. Особое признание работы педагога и детей получили у участников из Китая, Италии и Германии. Кружок «Я-Волонтер» также активно работает, несмотря на холода и наши любимцы Чип и Лакоста передают всем привет!

Взгляд в будущее

После двух лет пандемии мы успели понять: когда речь идет о коронавирусе, бессмысленно искать закономерности – у разных людей болезнь проходит абсолютно по-разному. Новый год ознаменовался тем, что появились новые штаммы COVID. Вирус заметно «омолодился». Все чаще среди заболевших фигурируют дети.

У детей болезнь может развиваться быстро. Инкубационный период вируса «Омикрон» 2 дня. Мы слишком долго жили в плену иллюзий о том, что коронавирус, якобы безопасен для детей, что они защищены профилактическими прививками, полученными с первых дней жизни. У детей более стойкий иммунитет. Пора перестраиваться: статистика неумолима.

Симптомы заражения вирусом «Омикрон» очень похожи на симптомы ОРВИ: повышенная температура, лающий кашель, затрудненное дыхание, слабость и т.д. Не надо заниматься самолечением. Только медицинский работник может сделать экспресс-тест и определить причину недуга. Проблема в том, что последствия перенесенной инфекции отражаются на сердечно - сосудистой и нервной системах детей, которые и так подвержены возрастным изменениям. Страдает память, внимание, нарушается работа сердца и т.д.

В нашей стране начата вакцинация детей в возрасте от 12 до 17 лет. Первые партии вакцины поступили и в Волгоградскую область. Уважаемые родители, прежде чем писать отказ от прививки и искать деньги на покупку липовой справки о вакцинации, подумайте и оцените все «за» и «против». Прививка не панацея от всех недугов, но болезнь переносится гораздо легче и последствия не такие тяжелые. Жизнь и здоровье детей в наших руках.

Слова благодарности

Выражаем благодарность ГОСу «Дубовоовражный» за помощь в сборе макулатуры для школы и предпринимателю Казиевой К. М. за приобретение новогодних гирлянд для украшения школы, Фермера Коробова Ф. В. за содержание и уход за нашими любимцами Чипом и Лакостой, ООО «Ремстроймонтаж» в лице директора Фомина Романа за помощь в оборудовании компьютерного класса.

«Дуб'ОК» №3 2022

Газета выходит ежемесячно

Адрес: МКОУ «Дубовоовражская СШ»

404175 Светлоярский район. с. Дубовый Овраг., пл. Хвостанцев,6а

e-mail:dub.sh@yandex.ru

Объем 1 п.л.

Редакционная коллегия: